债券代码: 102281953

债券代码: 102100557 债券简称: 21宝城投MTN001

关于宝鸡市投资(集团)有限公司"21宝城投MTN001" 2宝城投MTN001""23宝城投MTN001"2024年第一 人会议的决议公告

投资(集团)有限公司"21宝城投MTN001""2 "23宝城投MTN001"2024年第一次持有人会议已召开,现将持 有人会议决议情况公告如下。

一、会议基本信息

发行人名称	宝鸡市投资(集团)有限公司	多系统
召集人	中国光大银行股份有限公司	272
召开时间	2024年8月16日10:00	
召开地点	存续期服务系统 https://cxqfw.cfae.cn/ 本次会议将在腾讯会议同步召开(具体会议号另 行通知)	
召开形式	非现场	

截至债权登记日2024年8月15日,22宝城投MTN001共有14个账户。参加会议的共五1444 持有。参加会议的持有人或持有人代理人3名。持有人与发行人不存 系。参加会议的有效表决权数额为2450000, 占总表决权的

49%。根据《银行间债券市场非金融企业债务融资工具持有人会议规程》规定及本期债券发行文件约定,参加持有人会议的债务融资工具持有人所持有的表决权数额应超过本期债务融资工具总表决权数额的1/2,会议方可生效。因此,22宝城投MTN001的本次持有人会议未生效。

截至债权登记日2024年8月15日,23宝城投MTN001共有15个账户持有。参加会议的持有人或持有人代理人6名。持有人与发行人不存在关联关系。参加会议的有效表决权数额为3100000,占总表决权的62%。根据《银行间债券市场非金融企业债务融资工具持有人会议规程》规定及本期债券发行文件约定,参加持有人会议的债务融资工具持有人所持有的表决权数额应超过本期债务融资工具总表决权数额的1/2,会议方可生效。因此,23宝城投MTN001的本次持有人会议生效。

截至债权登记日2024年8月15日,21宝城投MTN001共有41个账户持有。参加会议的持有人或持有人代理人4名。持有人与发行人不存在关联关系。参加会议的有效表决权数额为2650000,占总表决权的26.5%。根据《银行间债券市场非金融企业债务融资工具持有人会议规程》规定及本期债券发行文件约定,参加持有人会议的债务融资工具持有人所持有的表决权数额应超过本期债务融资工具总表决权数额的1/2,会议方可生效。因此,21宝城投MTN001的本次持有人会议未生效。

三、会议审议情况

议案1: 宝鸡市投资(集团)有限公司"21宝城投MTN001""22宝城投MTN001""23宝城投MTN001"2024年第一次持有人会议议

MIP崇台业务和信息服务平 同意本议案的23宝城投MTN001持有人或持有人代理人共5名,有 效表决权数额为2800000,占总表决权数额的56.00%; 反对本议案的 23宝城投MTN001持有人或持有人代理人共1名,有效表决权数额为30 0000, 占总表决权数额的6.00%; 其他表决权均弃权。

> 根据《银行间债券市场非金融企业债务融资工具持有人会议规 程》规定及本期债券发行文件约定,本议案应当由持有本期债务融 资工具表决权超过总表决权数额1/2的持有人同意后方可生效。因此 ,23宝城投MTN001的本次持有人会议的本议案生效。

同意本议案的22宝城投MTN001持有人或持有人代理人共1名,有 效表决权数额为1500000, 占总表决权数额的30.00%; 反对本议案的 22宝城投MTN001持有人或持有人代理人共2名,有效表决权数额为95 0000, 占总表决权数额的19.00%; 其他表决权均弃权。

根据《银行间债券市场非金融企业债务融资工具持有人会议规 程》规定及本期债券发行文件约定,因本次会议未生效,故上述议 案也未生效。

同意本议案的21宝城投MTN001持有人或持有人代理人共4名,有 效表决权数额为2650000, 占总表决权数额的26.50%: 反对本议案的 21宝城投MTN001持有人或持有人代理人共0名,有效表决权数额为0 ,占总表决权数额的0.00%; 其他表决权均弃权。

根据《银行间债券市场非金融企业债务融资工具持有人会议规 程》规定及本期债券发行文件约定,因本次会议未生效, 案也未生效。

本次会议由信达(西安)律师事务所的盛秀珍、隋易橦进行见证,并出具了法律意见书。

上述律师认为,本次会议(或本议案)涉及的会议召集、召开、表决程序、参加会议人员资格、表决权有效性、议案类型、会议有效性、决议情况等事项符合法律法规、自律规则规定及发行文件约定。

五、联系方式

召集人:中国光大银行股份有限公司

联系人:丁维

联系电话: 18292074355

邮箱: dingwei8@xa. cebbank. com

地址: 西安市含光门里红光街33号 中国光大银行

邮编: 710002

特此公告。

(以下无正文)

中国光大银行股份有限公司

2024年8月22日

第4页